MEHANIKA TRDNIH TELES IZPIT 4. 2. 1998

1. V prerezu telesa z ravnino z = 0 vlada ravninsko deformacijsko stanje €., = €,y = €., = 0;
u,; = 0. Neni¢ne komponente tenzorja majhnih deformacij ¢;; so podane v odvisnosti od
obteznega faktorja ¥. Naéin podpiranja je simboli¢no prikazan na skici. Meja plasti¢nega tecenja
uporabljenega materiala je oy. V tocki T'(2,2,0) doloéi:

a. pomike in zasuke,

b. velikosti glavnih normalnih napetosti,

c. kriti¢no vrednost obteZnega faktorja Wy, pri katerem se v tocki T pojavijo plastiéne defor-
macije (uporabi Misesov kriterij za zacetek plsti¢nega teéenja).

T\/ 10z y* 0

[eij] =107*0 | 42 dzy 0

|
: K 0 0 0
m
! 2/ )
| ol 1 24 = 16000 kN/cm
777777, L% 2
\ |70 _ X A= 8000kN/cm
W - - 2
oy = 24 kN/cm
6 7 %
e ™

2. Absolutno togo gredo teze G centri¢no polozimo na tri stebre. Krajna stebra sta jeklena, srednji
pa je iz aluminija in je pred obtezitvijo za 1 mm krajsi od krajnih. Dolo¢i napetosti v stebrih in
njihovo novo dolZino po obtezZitvi! Za koliko moramo spremeniti temperaturo stebrov, da bodo
napetosti v vseh stebrih enake?
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3. Dolo¢i pomik tocke 2! Zaradi lazjega racunanja vzamemo GI, = EI,.
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